

非机动车道上摆“梅花桩”

骑士苦不堪言,甚至需扛车才能通过



“科学岛路非机动车道上,不知道何时多了几个大石头,每次通过这里就如同绕‘梅花桩’,如果路口停了机动车的话,根本无法骑行,有时候甚至要扛车才能通过。”12月16日,合肥市民王女士致电市场星报新闻热线,称科学岛路与长江西路交口北面非机动车道上,不知何故多出了几个大石头,骑车人通行非常困难。

■ 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

4个水泥墩变身“拦路虎”

据王女士介绍,她每天上下班,都经过该路段,以前虽然有机动车占道停放,但勉强还能通过。不知从何时起,非机动车道中间多出了几个“大石头”,占据在非机动车道中间,从此能不能通过就要碰运气了,有时候长江西路与科学岛路交口横七竖八地停放几辆机动车的话,只能推着车才能通过。

16日下午,市场星报记者来到长江西路与科学岛路交口,发现沿着科学岛路由南向北的非机动车道上,相隔10米不到,整齐摆放了4个长方形水泥墩,原本相对宽裕的道路,只剩下两边窄窄的仅供行人通过两条羊肠小道(见图)。现场探访时,记者发现,一些骑电动车的市民,经过此路段,都

会皱起眉头,骂骂咧咧。

水泥墩可能是附近商家所为

采访中,一位环卫工人告诉记者,“这种情况出现有10多天了,不知道什么原因,不敢随便搬动。”记者向路过的行人求证,有人称,可能是附近商家所为,“你看,这个十字路口拐角处,就有一家大医院,有人为了图方便,经常把车停在非机动车道上,影响了附近商家做生意,可能是商家设置了‘拦路虎’”。

带着疑问,记者向附近的商家求证,他们均表示不知情。“以前,这个道上停满了汽车,严重影响行人和非机动车主通行,我们也向有关部门多次反映,但一直未得到答复。”一位商家告诉记者,他们希望有关部门能够实地体验一下,对违法停

车的行为进行严惩,彻底杜绝乱停放现象的发生。

“我们将安排人去现场查看”

16日下午,记者拨打了高新区交警大队的电话,一位值班人员告诉记者,非机动车道归城管部门管理,他们对记者反映的情况并不知情,但该值班人员称,无论是机动车道,还是非机动车道,都不能人为设置路障。

随后,记者又拨打了辖区城管部门的电话,一位值班人员称,“他们将派人去现场查看,如果情况属实的话,将进行处理。”

电话中,该城管工作人员坦言,其实附近不远处就有一个停车场,但许多人为了图方便,不愿意多走几步路,将车停在路边不管不问就跑开了,导致通行更加困难。

练书画、学电脑、写回忆录还要出书

88岁奶奶1个多月写好十万字回忆录

家住合肥市蜀山区青阳路社区的88岁老人张紫绶是妇幼专家,为国家妇幼事业做出过贡献;耄耋之年,她拿起了画笔,寄情丹青;如今,她又学起电脑操作,用电脑写作了近10万字的回忆录。

■ 樊昌菊 许建军 星级记者 俞宝强

80岁高龄寄情丹青

张紫绶老人毕生从事医疗卫生工作,并在妇幼保健工作中颇有建树。上世纪60年代,由于营养不良,许多妇女患上了子宫脱垂症,张紫绶经过不断摸索和改进,成功研制出“安徽省喇叭花型子宫托”,经国家科委、卫生部鉴定,获省科技进步奖,并在全国推广。

1994年,68岁的张紫绶婉拒单位再次返聘的提议,回家养老,却再次成为深受街坊邻居欢迎的好医生。走进张紫绶老人的家,墙壁上挂满了老人的绘画和书法作品。2005年,张紫绶老人80岁高龄时决定学习国画和书法。有人说:“八十岁学吹鼓手,白费劲!”她却并不以为然,凭着一股韧劲坚持下来。对于自己在如此高龄才开始学习,张紫绶写了这样一首诗:“耄耋之年始学绘,与时俱进紧跟随,老有所学存幻想,愿将余热放光辉。”

后来,张老的画在省博物院举办的书画展中展出,还曾被杂志社采用制作封面。

“二指禅”敲出10万字回忆录

为了总结工作经验、感悟生活,张紫绶老人此前用圆珠笔手写了8万字的回忆录。青阳路社区了解情况后,为了能让老人倾注一生的心血得以保存,建议她将手稿整理成电子档。

几经权衡,老人下决心,自己学电脑、学打字,完善作品。毕竟年近九旬,手指不比年轻人灵活,她只能靠左、右手食指打字。一开始,刚打好的文档经常出现不翼而飞的情况,后来,家人给她设置了自动保存才得以解决。

就这样边打字、边回忆、边修改,张紫绶老人用了一个多月的时间,用“二指禅”完成了近10万字的回忆录。眼下,老人正准备将书稿核校,期待有朝一日出书,和读者共同分享一辈子的的工作经验、生活心得。

男子公交车唱歌卖艺 短短时间收获百元 车内大声喧哗已违规

星报讯(记者 祁琳) 12月14日傍晚,合肥126公交车上,一男子在车内唱歌,告诉车内乘客自己想出一张专辑,没钱,希望大家帮助他。

当4日下午六点多,合肥一高校学生小林从明珠广场上了126路公交车,车上有一名中年男子在唱歌,还随身带着话筒和吉他。小林称,当时男子唱了好几首歌曲,结束时称自己想出一张专辑但是没有钱,希望得到帮助。

车上乘客有的给了5块,有的给了10块,中年男子中途下车。小林估计了一下,男子应该收到百元左右。小林说,男子行为算不上乞讨,毕竟没有强行要大家给钱,不过他感觉,在运营中公交车上如此,不妥当。

昨日,记者将此情况反映给合肥公交集团热线,工作人员表示,在车上演唱是不允许的,司机应该出面制止,不过司机没有执法权。该工作人员表示,要将这一情况反映车队,今后再发生类似事件驾驶员应劝阻。

小区改造后空出一块地 迅速成了“开心农场”



星报讯(记者 祁琳/文 周诚/图) “原先有砖没办法种菜,这下好了,改造后留下一片土地为种菜提供方便。”昨日,合肥桐江新村小区的陈先生致电星报热线反映小区内有人种菜。接反映后,市场星报记者前往一探究竟。

进入该小区,离大门不远处的一栋楼下,有一块约30平方米的菜地,边上是用网拦着,种了不少菜。楼上居民告诉记者,这块泥土原本铺有地砖,前段时间老旧小区改造,扒掉了破损地砖,“别的地方都填上了新砖,唯独这块地方还是泥土,有人就趁机种菜。”

陈先生现场告诉记者,他问过施工的工人,对方说空地是做绿化,不会再铺砖,“工人撤了,这块泥地就这样空着,也没人管。”

昨日下午,记者将此事反映给小区所在的芜湖路街道望江东路社居委,负责老旧小区改造的沈姓负责人称,目前老旧小区整治工程还未完全结束,按照规划,准备绿化的地方肯定会绿化,“居民种了菜,我们整治时会清理掉。”



瑶海万达华府以其一站式极致繁华的生活享受,精工品质的建筑和园林引发全城追捧。首次开盘505套房源在2小时内即告售罄。而瑶海万达华府也凭借炙手可热的表现

而接连登顶合肥市的楼盘销售榜,成为无数楼盘梦寐以求的“销冠”!

国际顶尖配套,铸就精彩生活

坐落于瑶海繁华城央的万达华府,阔绰

再次轰动全城! 瑶海万达华府二期登场倒计时! —约90-140㎡轻奢新品开盘在即—

尺度庄重大气,充分演绎出城市精英的尊贵生活意境。依托瑶海万达广场72万㎡东城领袖级城市综合体,海纳国内外一线品牌资源,构筑国际购物中心、高端写字楼、商业步行街等丰富业态环伺左右,让城市精英高端生活一站畅享;办公、居住、购物、餐饮、休闲、娱乐等一应俱全,满足日常休闲、娱乐各种需求,让层峰人士的日常生活精彩不断,倾力打造便捷的都市生活圈!

五重自然园林,舒适理想居地

寸土寸金的城市中心,万达华府将美丽的自然风情园林完美移植于此,让您在瑶海尽情地感受自然风情的浪漫景色。园林与建筑有机交融,水系精巧置于其间,叠式喷泉、艺术雕塑、景庭廊架自然相连,不由得让人留恋忘返。偌大的五重自然园林体系,极

具时尚感的住宅空间,闲适生活后的举步繁华,集“动”、“静”气质于一身,为业主打造理想居住地。

高阶权贵业主圈,出入皆人物

瑶海万达华府,它不仅是城市高端住宅,更是一个承载合肥东城最高阶层的精神家园。融聚万达广场顶尖的服务资源,致力于为每一位业主提供娱乐社交、文化交流的全方位尊崇服务,并缔造合肥东城尊享生活圈与名仕富贵的社交平台,与名流为伴,出入皆人物的瑶海万达华府,将会给业主带来全方位的生活升级,为业主带来合肥东城最高阶层的圈层生活。

约90-140㎡轻奢新品即将加推,完美生活非抢不可! 7600元/㎡起,最后认筹机会敬请把握!